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Questionnaire de satisfaction stagiaire AXE FORMATION  

Formation suivi
9 Responses

0 2 4 6 8 10

INCENIDE / M…

SST - MAC SST

TFP APS

SSIAP

HABILITATION …

Other entries

9 100%

0 0%

0 0%

0 0%

0 0%

0 0%

Date de �n de formation
9 Responses

Data Responses

13-11-2024 7

12-11-2024 1

13-12-2000 1
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Comment avez-vous connu l’existence de cette formation ?
Plusieurs réponses sont possibles

9 Responses

Par un ami / famille / collègue Travail Formation obligatoire travail
Ancien travail Entreprise

Par un ami / famille / collègue
33%

3

Travail
33% 3

Formation obligatoire travail
11%

1

Ancien travail
11%

1

Entreprise
11%

1

Pour quelle(s)s raison(s) avez-vous suivi cette formation ?
Plusieurs réponses sont possibles

14 Responses

Formation prévue par votre entreprise
Utile pour acquérir de nouvelles compétences

mation prévue par votre entreprise
64%

9

Utile pour acquérir de nouvelles c
36%

5
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Accueil chez AXE FORMATION (disponibilité,
courtoisie,services….)

9 Responses

4.00
Avg. Response

9
Responses

9 100%

0 0%

0 0%

0 0%

Data Response %

Le cadre général du centre de formation (situation/confort...)
9 Responses

4.00
Avg. Response

9
Responses

9 100%

0 0%

0 0%

0 0%

Data Response %
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Communication sur l’o�re de formation (clarté des documents
présentant les formations…)

9 Responses

4.00
Avg. Response

9
Responses

9 100%

0 0%

0 0%

0 0%

Data Response %

Respect des engagements (délais de réponse / délai démarrage
formation…)

9 Responses

4.00
Avg. Response

9
Responses

9 100%

0 0%

0 0%

0 0%

Data Response %
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Votre commentaire concernant l'organisation
7 Responses

Data Responses

RAS 1

Très bonne formation avec un formateur clair et concit. Tout
est très clair. Je recommande pour tous! 1

Formateur Clair et précis 1

Super 1

Aucun soucis, ponctualité, rigueur et sens pratique 1

Tres bien 1

Organisation précise et bien énoncée dès le début.
Explications très claire 1

Le cadre général du centre de formation
9 Responses

3.89
Avg. Response

9
Responses

8 89%

1 11%

0 0%

0 0%

Data Response %
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Les locaux
9 Responses

3.89
Avg. Response

9
Responses

8 89%

1 11%

0 0%

0 0%

Data Response %

Le matériel
9 Responses

3.89
Avg. Response

9
Responses

8 89%

1 11%

0 0%

0 0%

Data Response %
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Votre commentaire concernant les moyens
5 Responses

Data Responses

RAS 1

Rien à rajouter 1

Quelque un Extincteurs dysfonctionnent 1

Parfait 1

Tres bien 1

Les objectifs de la formation étaient clairs et précis
9 Responses

3.89
Avg. Response

9
Responses

8 89%

1 11%

0 0%

0 0%

Data Response %
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Le contenu de la formation correspondait à mes besoins
9 Responses

3.89
Avg. Response

9
Responses

8 89%

1 11%

0 0%

0 0%

Data Response %

Les exercices et les activités étaient pertinents
9 Responses

3.89
Avg. Response

9
Responses

8 89%

1 11%

0 0%

0 0%

Data Response %
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Qualité du contenu théorique et pratique
9 Responses

3.89
Avg. Response

9
Responses

8 89%

1 11%

0 0%

0 0%

Data Response %

les supports mis à disposition
9 Responses

4.00
Avg. Response

9
Responses

9 100%

0 0%

0 0%

0 0%

Data Response %
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Rythme de progression (Durée / Rythme)
9 Responses

4.00
Avg. Response

9
Responses

9 100%

0 0%

0 0%

0 0%

Data Response %

Qualité de l’approche pédagogique du formateur / technique
d'animation

9 Responses

4.00
Avg. Response

9
Responses

9 100%

0 0%

0 0%

0 0%

Data Response %
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Capacité d’écoute et disponibilité du formateur
9 Responses

4.00
Avg. Response

9
Responses

9 100%

0 0%

0 0%

0 0%

Data Response %

A quel niveau vous recommanderiez cette formation
9 Responses

4.00
Avg. Response

9
Responses

9 100%

0 0%

0 0%

0 0%

Data Response %
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Votre commentaire concernant la pédagogie
8 Responses

Data Responses

Ras 1

Très bonne formation avec un formateur clair et concit. Tout
est très clair. Je recommande pour tous! 1

Très intéressant, à renouveler 1

Informations claires 1

RAS 1

De très bonnes explications, la manip permet vraiment de se
rendre compte 1

Explications précises et claires. À l'écoute 1

Explication claire et précise 1

Ambiance générale
9 Responses

4.00
Avg. Response

9
Responses

9 100%

0 0%

0 0%

0 0%

Data Response %
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Nombre, présence, motivation
9 Responses

4.00
Avg. Response

9
Responses

9 100%

0 0%

0 0%

0 0%

Data Response %

Attention et participation
9 Responses

4.00
Avg. Response

9
Responses

9 100%

0 0%

0 0%

0 0%

Data Response %
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Votre commentaire concernant le groupe
3 Responses

Data Responses

Très bon groupe 2

Plutôt pas mal 1

ÊTES VOUS GLOBALEMENT SATISFAIT DE VOTRE PASSAGE
CHEZ AXE FORMATION

9 Responses

3.89
Avg. Response

9
Responses

8 89%

1 11%

0 0%

0 0%

Data Response %
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Auriez-vous des remarques ou suggestions d’amélioration ?
3 Responses

Data Responses

Non 1

Tout est très clair. Certaines diapos sont un peu petites. 1

Très bonne présentation et essaye de mettre de la dynamique
dans le groupe. Explication très claire et précise 1

Tags
0 Response
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Merci !
Questionnaire de satisfaction stagiaire AXE FORMATION  
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